



ПОЛТАВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

НАКАЗ

13 травня 2026 року

м. Полтава

№ 7/ОДГ

**Про затвердження Переліку
відомостей, що становлять службову
інформацію, у Полтавському
окружному адміністративному суді**

З метою належної організації та ведення роботи щодо доступу до інформації у Полтавському окружному адміністративному суді, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію», керуючись ст.24 Закону України «Про судоустрій та статус суддів»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік відомостей, що становлять службову інформацію, у Полтавському окружному адміністративному суді, що додається.
3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Полтавського окружного адміністративного суду № 12/ОДГ від 22.03.2021 Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію, та які можуть міститися в документах з організації діяльності суду та Переліку посад працівників, які можуть працювати з документами з грифом «Для службового користування».
5. Відділу управління персоналом забезпечити оприлюднення Переліку відомостей, що становлять службову інформацію, на офіційному веб-сайті суду; наказ довести до відома суддів та працівників апарату суду.
6. Контроль за виконанням наказу покласти на керівника апарату Борисенко О.В.

Голова суду

Сергій УДОВІЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ голови Полтавського
окружного адміністративного суду
від 13.05.2026 № 7/ОДГ

ПЕРЕЛІК
відомостей, що становлять службову інформацію, у Полтавському
окружному адміністративному суді

1. Відомості з питань мобілізаційної роботи та цивільного захисту, у тому числі:

1.1. Відомості за окремими показниками про потреби, обсяги матеріально-технічного та фінансового забезпечення заходів, передбачених мобілізаційними планами і планами переведення суду на функціонування в умовах особливого періоду.

1.2. Зведені відомості про кількість працюючих та заброньованих військовозобов'язаних у суді.

1.3. Відомості щодо військовозобов'язаних суддів та працівників апарату суду, призваних до лав Збройних Сил України за мобілізацією, у тому числі прізвище, ім'я, по батькові та посада.

1.4. Відомості щодо забезпечення виконавців мобілізаційних завдань матеріально-технічними ресурсами в особливий період.

1.5. Відомості щодо показників із праці та кадрів, джерел забезпечення кадрами суду в особливий період.

1.6. Відомості щодо номенклатури, обсягів (норм) та місць зберігання матеріальних цінностей мобілізаційного резерву суду.

1.7. Відомості про чисельність військовозобов'язаних, заброньованих за судом.

1.8. Відомості про заходи щодо забезпечення сталого функціонування суду в умовах особливого періоду.

1.9. Відомості про стан мобілізаційної готовності суду.

1.10. Відомості про зміст заходів, планів та програм мобілізаційної підготовки і результати їх виконання.

1.11. Відомості про організацію оповіщення, управління і зв'язку, управління мобілізацією, порядок та терміни виконання заходів щодо переведення суду на роботу в умовах особливого періоду.

1.12. Відомості про довгострокові та річні програми мобілізаційної підготовки суду.

1.13. Відомості про потребу в асигнуваннях та фактичні фінансові витрати на мобілізаційну підготовку суду.

1.14. Відомості за окремими показниками щодо стану цивільного захисту суду, зокрема щодо планування, організації та виконання заходів з цивільного захисту й охорони суду на особливий період.

2. Відомості з питань охорони державної таємниці та технічного захисту інформації з обмеженим доступом, якщо вони не містять інформації, що становить державну таємницю, у тому числі:

2.1. Відомості, що містять інформацію про організацію режимно-секретної роботи в суді, розголошення яких може створити перешкоди для забезпечення охорони державної таємниці.

2.2. Відомості у їх сукупності, що містяться в документах з питань надання та переоформлення спеціального дозволу суду на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею.

2.3. Відомості щодо перевірки стану режиму секретності, визначення придатності режимних приміщень (зон, територій) для проведення секретних робіт та організації внутрішньооб'єктового режиму в суді.

2.4. Відомості щодо забезпечення режиму секретності під час проведення в суді заходів міжнародного співробітництва.

2.5. Відомості щодо засекречування та розсекречування інформації, перегляду грифів секретності матеріальних носіїв інформації, засідань експертних комісій з питань таємниць та проведення експертизи цінності документів.

2.6. Відомості про зміст заходів та документів із забезпечення режиму секретності в умовах особливого періоду або надзвичайного стану.

2.7. Відомості, що містяться в облікових документах та листуванні з питань оформлення (скасування) допуску до державної таємниці суддям і працівникам апарату суду, зокрема сукупні дані про осіб, яким надано допуск та доступ до державної таємниці.

2.8. Відомості, що містяться в документах та листуванні з питань погодження особи, яка здійснює обов'язки щодо забезпечення режиму секретності в суді (керівника режимно-секретного органу).

2.9. Відомості щодо змісту номенклатури посад працівників суду, перебування на яких потребує оформлення допуску та надання доступу до державної таємниці.

2.10. Відомості, що містяться в документах та листуванні з питань погодження надання доступу до секретної інформації без урахування номенклатури посад.

2.11. Відомості щодо змісту номенклатури секретних справ, організації секретного діловодства, обліку, зберігання, перевірки наявності та знищення секретних документів й інших матеріальних носіїв секретної інформації.

2.12. Відомості про стан охорони державної таємниці в суді, що містяться в річних звітах та актах перевірок організації і забезпечення режиму секретності.

2.13. Відомості, що розкривають систему охорони, внутрішньооб'єктовий режим, а також охорону службових приміщень об'єктів з особливим режимом роботи.

2.14. Відомості, що містяться в актах приймання-передачі секретних документів та матеріальних носіїв інформації з обмеженим доступом.

2.15. Відомості щодо проведення службових розслідувань за фактами порушень законодавства у сфері охорони державної таємниці.

2.16. Відомості за окремими показниками про організацію, запровадження заходів та стан технічного захисту інформації на об'єктах інформаційної діяльності або в інформаційно-телекомунікаційних системах, крім відомостей, що становлять державну таємницю.

2.17. Відомості про взаємодію з органами Служби безпеки України та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України в інформаційній сфері.

2.18. Відомості за окремими показниками про планування, організацію, запровадження заходів, фактичний стан та наявність недоліків в організації технічного захисту інформації з обмеженим доступом щодо об'єкта інформаційної діяльності, інформаційної (автоматизованої), телекомунікаційної чи інформаційно-телекомунікаційної системи, де циркулює інформація з обмеженим доступом.

2.19. Відомості щодо забезпечення посадових осіб суду урядовим зв'язком.

3. Відомості в документах, що містять службову інформацію інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, які перебувають у володінні суду, у тому числі долучені до матеріалів судових справ, а саме:

3.1. Відомості, що містяться у документах, надісланих до суду з грифом «Для службового користування».

3.2. Інформація, що міститься в документах, створених судом з використанням службової інформації інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій.

4. Внутривідомча службова кореспонденція (акти, доповідні, службові записки, протоколи, заявки, довідки, аналізи, узагальнення, рекомендації, подання, пропозиції, звіти, повідомлення, резолюції, документи, що створюються комісіями, робочими групами та іншими колегіальними органами), а також доповідні записки і рекомендації, якщо вони пов'язані з розробкою напрямів діяльності суду, процесом прийняття рішень та передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішень.

5. Відомості у документах про вжиття спеціальних заходів державного захисту.

Складено комісією з питань роботи із службовою інформацією,
протокол №1 від 13.05.2026